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Yatırımlarda Teşvik Müessesine İlişkin Değişiklikler Yapılmıştır. 

Duyuru No: 2016/33 

İstanbul, 11.04.2016 

 

Yatırımlar dolayısıyla üretim ve istihdamı arttırmak maksadıyla sağlanan devlet teşviklerine ilişkin 

kapsamlı düzenlemeler 2012/3305 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe konulan Yatırımlarda 

Devlet Yardımları Hakkındaki Kararla yapılmıştır. Bilahare, yeni Bakanlar Kurulu Kararlarıyla 

getirilen değişiklik veya ilavelerle mevcut sistem revize edilmiştir. 08.04.2016 tarihli Resmi 

Gazetede yayımlanan 2016/8715 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile de aşağıdaki şekilde özetlenecek 

değişiklikler yapılmıştır: 

 

1- 2012/3305 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı’nın 11/5’inci fıkrasında yapılan değişiklikle, 

stratejik yatırımlarla ilgili olarak öngörülen faiz desteği, 31.12.2016 tarihine kadar (bu tarih 

dahil) yapılacak müracaatlara istinaden düzenlenecek teşvik belgelerine bağlanmıştır. 

Değişiklik öncesi bu teşvik, 31.12.2015 tarihine kadar yapılan müracaatlara istinaden 

düzenlenen teşvik belgelerine bağlanmıştı. 

 

2- 2012/3305 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı’nın 15/2’ncı fıkrasında yapılan değişiklikle, 

indirimli kurumlar vergisi oranı uygulama imkanı, 31.12.2016 tarihine kadar (bu tarih dahil) 

başlanılan yatırımlara sağlanmıştır. Değişiklik öncesi 31.12.2015 tarihine kadar başlanılan 

yatırımlar için indirimli kurumlar vergisi uygulama imkanı bulunmaktaydı. 

 

3- 2012/3305 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı’nın 17’nci maddesinde bazı yatırım konuları 

öncelikli kabul edilmiş ve bunların beşinci bölge için belirlenen desteklerden yararlanması 

öngörülmüştür. Bu yatırımlar altıncı bölgede yapılmaları halinde bu bölgelerde öngörülen 

desteklerden yararlanacaktır. Yapılan değişikle beraber aynı Kararnamenin 17’nci 

maddesinin “p” bendine aşağıdaki bent eklenmiştir: 

 

“p- Direk soğutmalı slab döküm ve sıcak haddeleme yöntemi ile alüminyum yassı mamul 

üretimine yönelik entegre yatırımlar” 

 

4- 2012/3305 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı’nın EK 3 sayılı “BÜYÜK ÖLÇEKLİ 

YATIRIMLAR” başlıklı ekinin (3) numaralı sırasında yer alan “Liman ve Liman Hizmetleri 

Yatırımları” ibaresi “Liman ve Liman Hizmetleri Yatırımları ile Havalimanı Yatırımları” 

şeklinde değiştirilmiştir.  

 

5- Güvenlik sorunları nedeniyle tamamlanamayan yatırımlardan, 01.06.2015 tarihinden önce 

düzenlenen ve bu tarih itibariyle süresi devam eden Yatırım Teşvik Belgeleri kapsamındaki 

yatırımların tamamlanabilmesini teminen Belgede öngörülen orijinal süreyi geçmemek 

üzere talep edilmesi halinde ilave süre verilme hakkı sağlanmıştır. 

 

Bilgilerinize sunulur.  

 

2016/8715 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı 
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